

Голові Конкурсної Комісії з добору
кандидатів на посади членів
Національної комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг
Котку Василю Григоровичу
кандидата на посаду члена
Національної комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг
Машляківського Руслана Леонідовича

Заява

Прошу допустити мене до участі у конкурсі на посаду члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП).

Своїм фаховим напрямом вважаю регулювання сфер електроенергетики, теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення.

Маю майже 20-річний досвід у сфері державного регулювання природних монополій.

Упродовж останніх 3,5 років обіймаю посаду члена НКРЕКП. Сфери регулювання, якими я опікуюся, – теплопостачання, централізоване водопостачання та водовідведення, оптовий ринок електричної енергії, сфера перероблення та захоронення побутових відходів.

Був призначений на цю посаду Президентом України у серпні 2014 року після створення НКРЕКП (Указ Президента України № 695/2014 від 27.08.2014). До того тривалий час (13 років) працював у складі Національної комісії регулювання електроенергетики (далі – НКРЕ), пройшовши шлях від спеціаліста першої категорії до начальника Управління енергоринку НКРЕ. Отже, переважну частину свого життєвого досвіду я присвятив системі державного регулювання сфери природних монополій.

Упродовж 2014 – 2017 років, перебуваючи на посаді члена НКРЕКП, основну увагу приділив таким важливим аспектам державного регулювання:

- удосконалення системи тарифного регулювання (зокрема створення необхідних умов для переходу до стимулюючого регулювання);
- створення системи регуляторного обліку;
- удосконалення системи регуляторної звітності, яка подається ліцензіатами до НКРЕКП;
- удосконалення нормативно-правової бази з питань регулювання інвестиційної діяльності тощо.

Усі ці напрацювання стосувалися як сфери теплопостачання, так і водопостачання/водовідведення.

Своїм досягненням вважаю те, що за ці роки було створено та, крок за кроком, налагоджено чітку роботу двох відповідних структурних підрозділів НКРЕКП – Департаменту із регулювання відносин у сфері теплопостачання та Департаменту із регулювання відносин у сфері централізованого водопостачання та водовідведення. І, незважаючи на те, що кадровий потенціал все ще потребує зміцнення (і це є однією із чималих проблем), основний «кістяк» цих департаментів створено, навички відшліфовано, командну роботу забезпечено.

Отже, зроблено багато. Але, безумовно, що попри всі напрацювання процес створення належно працюючої системи державного регулювання у сферах централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення ще далеко не завершений. Попереду – багато невідкладних справ, які чекають на своє рішення.

Серед них, зокрема, необхідність удосконалення нормативно-правової бази з питань стимулюючого регулювання (за результатами тестового розрахунку тарифів), прийняття нормативно-правових актів з питань регуляторної звітності та правил регуляторного обліку (за умов стимулюючого регулювання), вирішення (на рівні постанов НКРЕКП) організаційно-правових питань задля впровадження реально функціонуючих у НКРЕКП системи моніторингу якості послуг та системи бенчмаркінгу у сферах теплопостачання, водопостачання та водовідведення.

Окрім того, потребують вирішення питання щодо розробки методики плати за приєднання до теплових мереж (як споживачів, так і нових незалежних виробників теплової енергії) та процедури фінансування робіт з приєднання; потребують перегляду та оновлення Правила користування тепловою енергією, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2007 року № 1198; актуальним є питання розробки та затвердження нормативно-правовим актом рекомендацій (правил) щодо складання довгострокових інвестиційних програм тощо. Надзвичайно важливим завданням є створення інформаційно-аналітичної системи, яка б дозволила автоматизувати всі процеси збору, обробки та аналізу інформації, необхідної для прийняття регуляторних рішень.

Справ багато... І мені хотілося б на посаді члена НКРЕКП продовжити розпочате й довести його до логічного завершення. Я оптимістично дивлюся в майбутнє, сповнений сил та нових ідей.

Багаторічний досвід у сфері державного регулювання природних монополій, чітке розуміння проблем, які наразі існують у царині державного регулювання цих життєво важливих сфер суспільного життя, а також бачення шляхів їх вирішення мотивують мене до участі у конкурсному відборі на посаду члена НКРЕКП на наступний період.



Р. Машляківський